



中共洛阳市委机关报

2014年10月27日 星期一 农历甲午年 闰九月初四



晴天转阴天 夜里大部分地区有小雨 9℃~15℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14854期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn



深入学习宣传贯彻十八届四中全会精神

十八届中央纪委四次全会在京举行

给“人情案关系案金钱案”架上高压线

——从四中全会公报看公正司法

《人民日报》刊发评论员文章: 准确把握全面推进依法治国总目标

08版

洛阳服务外包校企合作职教联盟成立 我市职教校企合作联盟增至4个

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 张运昌)订单培养、定向培养、“半工半读”……未来,这些职业教育校企合作的好模式,将越来越多地出现在我市职教校园当中。这是昨日记者从洛阳服务外包校企合作职教联盟成立仪式上了解到的。

洛阳服务外包校企合作职教联盟由27家服务外包企业、职业院校等单位组成,其中企业成员包括平安数据科技(深圳)有限公司洛阳分公司、洛阳哈他网络科技有限公司、阿里巴巴(洛阳)产业带运营中心等11家企业。联盟成立后,将建立用工信息、企业发展动态和中长期人才需求预测平台;校企双方共同确定人才培养目标、制订培养计划,共同培养后备人才,施行订单培养、定向培养、“半工半读”等多种模式;聘请企业技术骨干、专家到校任教或兼职,指导学校专业建设与教育教学;搭建竞技平台,开展技能竞赛,提高学生、员工的技能水平;为企业员工技能水平再提高或转岗培训提供平台。

今年以来,我市加强以职教联盟形式促进职业教育校企合作,已先后成立市文化创意产业联盟、市动漫产业联盟和市电子商务产教联盟,有效地促进了职业院校与对口企业合作的深入开展。

又讯 昨日,河南省中等职业学校信息化教学改革创新学术报告会暨教育部职业院校信息化教学指导委员会第17期万里行培训会在我市举行。省教育厅副厅长尹洪斌等参加会议。(张锐鑫 张运昌)

洛阳至三亚航线开通

156座,每天一班



客机腾空而起直飞三亚 记者潘郁摄

本报讯(记者 戚帅华)昨日上午,一架空客A320航班载着140名乘客从洛阳机场飞往三亚,标志着洛阳至三亚的航线正式开通。

洛阳至三亚航线由中国东方航空股份有限公司执飞,每天一班,每架航班156座。每周三、周五、周日,MU2765次航班9:50从洛阳起飞,13:40到达三亚;每周一、周二、周四、周六,航班10:30从洛阳起飞,13:40到达三亚。回程的MU2766次航班每天19:00从三亚起飞,22:00到达洛阳,全票票价为2520元(不含税费)。

记者查询发现,近期洛阳飞三亚有票价四折左右的机票。

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

洛阳铁路口岸 丰湾集装箱办理站 开通在即 洛阳工业园区火车站北

陈雪枫在调研白云山国家旅游度假区开发项目时强调

高端策划运作 提升旅游品牌

本报讯(记者 李迎博)深秋的白云山,恬静清幽,层林尽染。25日至昨日,市委书记陈雪枫来到嵩县,实地调研白云山国家旅游度假区开发项目建设进展情况。

陈雪枫详细了解了白云山当前运营情况、建设规划与下一步发展思路。在九龙瀑布观光区,他听取了观景台、空中索道等布点规划,强调要围绕水资源做好文章,使游客能够近距离感受水韵。在森林氧吧观光区,华山松、落叶松等多个树种生长其间,不少游客在休闲区游玩。陈雪枫希望相关部门进一步健全景区服务配套设施,提升景区观光、健身、娱乐的丰富度,延长游客在景区的停留时间。他还查看了白云山国家旅游度假区开发项目的景点、道路等规划设计图,要求相关部门做细前期工作,争取项目早开工、早见效。

陈雪枫强调,要紧紧抓住白云山景区深度开发的良好契机,做好项目的整体规划和设计,坚持高端策划、高端运作,明确主题,突出特色,全力打造在国内外有知名度和影响力的旅游景区品牌。要坚持有序开发与科学保护并重,在贴近自然、贴近生态的前提下,充分盘活山水资源,在创意上融入更多洛阳元素,打造一批能够充分彰显河洛文化的旅游景点,提升景区的整体品位。要加快项目建设进度,各相关部门要强化沟通协调,及时解决项目建设过程中遇到的各种困难和问题,确保项目顺利推进,力争早日把白云山的美景更好地展示给世人。

白云山国家旅游度假区开发项目规划区域为伏牛山大旅游核心区,以国家5A级景区白云山景区为主体,包括白云山景区全部,车村镇境内311国道河谷以南、水磨村以西,白河镇全境。该项目计划总投资120亿元,按白云山高端休闲养生度假区、佛坪高山运动休闲度假区、车村河谷国家农业公园、车村旅游度假区4个功能板块进行开发建设。去年12月19日,嵩县与河南瑞贝卡控股有限公司、许昌花都温泉文化旅游发展有限公司正式签订项目合作框架协议。目前,各项工作正在加快推进。

据介绍,白云山国家旅游度假区开发项目,计划3年内完成国家级旅游度假区建设,5年内通过国家级旅游度假区验收。3年建设期满后,国际一线品牌酒店床位将不少于3000张,年接待游客不少于200万人次,年旅游综合收益不低于30亿元,年创税收不低于3亿元,实现直接就业不低于9000人,间接就业不低于4.5万人。截至目前,该项目的规划工作已经进入最后阶段,部分道路、游客服务中心等基础设施建设已陆续开工。今冬到明年,项目主要围绕交通改善、硬件提升、软件管理等方面进行,明年五一前,白云山景区面貌将焕然一新,整体接待水平得到全面提升。

据介绍,白云山国家旅游度假区开发项目,计划3年内完成国家级旅游度假区建设,5年内通过国家级旅游度假区验收。



聚焦白云山 发展大旅游



洛阳高科技管材 畅销国内外

近日,在洛阳润管业有限公司,流水线上的全自动挤出机正在生产超高分子量聚乙烯管。

该公司位于孟津县空港产业集聚区,是一家专业研究、生产、销售各种工业领域耐磨、耐腐蚀、耐高温管材的高新技术企业,配备了20多条在国内同行业中具有领先水平的超高分子量生产线。

该公司研发的超高分子量聚乙烯管材,被美国环境技术进出口委员会列为绿色环保产品,可广泛应用于矿山、煤炭、化工等行业。

目前,该公司管材产品已覆盖国内30多个省份远销欧美、东南亚10多个国家和地区。

记者 潘郁 通讯员 郭超 摄

贯彻全会精神 全面深化改革 加快建设名副其实副中心

我市农村土地承包经营权确权颁证试点工作启动,涉及9个村1.2万亩土地

土地确权,让农民拿到土地“身份证”

本报讯(记者 白云飞 通讯员 任重)日前,我市农村土地承包经营权确权登记颁证试点工作全面启动。全市9个县(市)的9个行政村3349户农民1.2万亩土地将作为试点,率先进行确权颁证。年底前,试点村农户将拿到土地“身份证”。

根据我市《关于开展农村土地承包经营权确权登记颁证的意见》(下称《意见》),各地将通过调查实测,进一步明确农村土地承包经营权的承包关系、承包地块、面积、空间位置、用途、地类、等级等情况,确定农村土地承包经营权。

市农业局相关负责人介绍,土地确权有利于建立归属清晰、保护严格、流转顺畅的农村产权制度,将为健全农村市场经济体制提供强有力的物权保障。

《意见》明确,此次土地确权工作将按照“先试点探索路子,后全面推开”的总体思路和“强村好村先搞、弱村贫困村缓、城郊城郊不搞、最后重点突破”的精神,上下联动,梯次推进,以确保试点工作任务顺利完成。

坚持“三不变,一严禁”

根据《意见》,确权登记颁证试点要以已签订的土地承包合同和已颁发的土地承包经营权证书为基础,在保持现有农村土地承包关系稳定的前提下稳步组织实施,坚持“三不变,一严禁”,即原土地承包关系不变、承包户承包地块和面积相对不变,第二轮土地承包合同的起止年限不变;严禁借机违法调整和收回农户承包地。

按实际耕种面积登记

过去农村承包土地,为保障农户利益,一些地方将该集体的全部或部分耕地按照标准等级计量,等级高的好地以少顶多,等级低的薄地以多顶少,这就造成实际耕种面积与账证面积不符的问题。此次土地确权将在注明实际折算面积和取得农户认可的前提下,按照实际耕种面积进行登记。

鼓励互换并地和股份制改造

《意见》明确鼓励各地创新方式,

探索适合本地实际的方式方法,妥善解决好历史遗留问题;鼓励在农民自愿的前提下,组织农户互换并地,解决承包地块细碎化问题。对于经济基础和群众思想基础好的村,也可直接进行股份制改造,发展土地股份合作社。

严禁借机增加农民负担

根据《意见》,各地财政部门将统筹安排农村土地承包经营权确权登记颁证试点工作经费,严禁向农民收取任何费用。同时,国土部门要免费提供第二次土地调查成果和经省级验收合格的农村集体土地所有权确权成果,指导处理有关权属的矛盾纠纷。该负责人表示,土地实测面积登记公示后,将作为确权变更依据。实测面积暂不与按承包面积确定的农业补贴基数挂钩,也不与其他需要农民承担的费用和劳务标准挂钩,严禁借机增加农民负担。

“手中有地,心中不慌。确权后,农民的心就踏实了。”市农业局负责人介绍,未来,农民不仅可以利用土地承

包经营权进行抵押融资,即便外出务工,也可以放心地进行土地流转。这对于推动农业生产规模化、标准化和产业化大有裨益。

对于农业企业来说,土地确权也将带来诸多便利。一家油用牡丹种植企业负责人说,土地确权后,从农户手中流转土地,将更加快捷方便。更为重要的是,土地可以作为资产进行评估抵押,获得金融机构的融资支持,有效缓解企业发展面临的融资难题。

相关链接

全市9个试点村名单

9个试点村分别是:偃师市顾县镇段西村、伊川县鸦岭乡贾寨村、新安县北冶镇三王庄村、嵩县城关镇叶岭村、洛宁上戈镇上戈村、栾川县石庙镇石宝村、孟津县白鹤镇王良村、宜阳县莲庄镇养马村、汝阳县新村乡鱼山村。(云飞)



6 957650 419482